



УКРАЇНА  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

---

**РІШЕННЯ**

від 23 грудня 2016 року № 53-9/2016

м. Хмельницький

Про виконання обласної  
програми подолання та  
запобігання бідності  
до 2015 року

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання обласної програми подолання та запобігання бідності до 2015 року взяти до відома (додається).
2. Рішення обласної ради від 17 травня 2012 року № 27-11/2012 «Про обласну програму подолання та запобігання бідності до 2015 року» зняти з контролю.

Перший заступник  
голови ради



Н. Андрійчук

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 23 грудня 2016 року  
№ 53-9/2016

**ЗВІТ**  
**про виконання заходів**  
**обласної програми подолання та запобігання бідності**  
**до 2015 року**

№ з/п	До якого пункту	Зміст заходів	Стан виконання
1	2	3	4
1.	П.1	Сприяє збільшенню кількості промислових підприємств шляхом залучення інвестицій у промисловість області.	<p>На теренах області здійснюють діяльність понад 1700 промислових підприємств. У 2015 році в області реалізувалися важливі інвестиційно-інноваційні проекти, а саме:</p> <p>на ТОВ "Понінківська КДФ" встановлено гофрокартону машину та три машини для виробництва ящиків із гофрокартону. За рахунок цього на підприємстві було створено 150 нових робочих місць. Додатково планується встановити три аналогічних машини та створити 100 робочих місць;</p> <p>завершено реконструкцію ТОВ "Летичівський комбікормовий завод" та відновлено виробництво і реалізацію готових комбікормів. Результатом впровадження проекту стало створення 60 нових робочих місць;</p> <p>розширено виробництво газових лічильників на ДП "Новатор", у результаті чого створено 248 робочих місць. На ТОВ "Дейл" створено 16 нових робочих місць, на ТОВ "Тін-Імпекс" - 7 робочих місць;</p> <p>на ДП "Красилівський агрегатний завод", що спеціалізується на виробництві твердопаливних, електричних та газових котлів, конвекторів, акумулюючих ємностей та авіаційної техніки, з початку року створено 53 робочих місця;</p> <p>у 2015 році розпочалася робота з будівництва насінневого заводу ТОВ "КВС-Україна" (м. Кам'янець-Подільський) із залученням німецького капіталу. Введення об'єкту в експлуатацію планується у жовтні 2016 року. Передбачається створити 50 робочих місць;</p> <p>на базі ТОВ "Кам'янець-Подільський комбікормовий завод" функціонує Кам'янець-Подільська філія ПАТ "Рай", де створено 134</p>

1	2	3	4
			<p>робочих місця; на ДП "Нігинський кар'єр" з початку 2015 року створено 62 нових робочих місця; у м. Старокостянтинів ТОВ "Мегатекс Індустриал" із залученням коштів британських інвесторів завершено будівництво першої черги заводу з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) з плановою річною потужністю 2 млн. одиниць. У результаті впровадження проєкту на заводі функціонує 107 робочих місць.</p>
2.	П. 2	Створити сприятливі умови для розвитку інфраструктури підтримки підприємництва та кластерних моделей підприємництва.	<p>Департаментом агропромислового розвитку надається сприяння реалізації проєктів. Станом на 1 січня 2016 року в області функціонує 3 бізнес-центри, один бізнес-інкубатор, 2 технопарки, 3 лізингові центри, один фонд підтримки підприємництва, один інвестиційний фонд. Крім цього, в області діє 164 інформаційно-консультативні установи у тому числі створені за участю місцевих органів, а саме: районна громадська організація "Волочиська районна сільськогосподарська дорадча служба", громадська організація спілки підприємців Волочиського району (м. Волочиськ), асоціація підприємців Ізяславського району (м. Ізяслав), міська громадська організація "Асоціація підприємців", міська громадська організація "Центр економічного розвитку" (м. Негішин), спілка підприємців "Відродження", товариство підприємців "Край", асоціація підприємців (м. Славута), асоціація підприємців (м. Старокостянтинів), Шепетівська міська громадська організація "Шепетівська спілка підприємців" та інші. У місті Хмельницький активно працюють: - Центр підтримки малого підприємництва, ресурсами якого (приміщенням, оргтехнікою, інформаційно-методичним забезпеченням, навчальними тренінгами, семінарами, консультаціями тощо) мають змогу безкоштовно користуватися молоді підприємці та молоді особи, які планують здійснювати підприємницьку діяльність. За фінан-</p>

1	2	3	4
			включати офіси вільного планування, кімнати переговорів, відділення банківського обслуговування, кафе або їдальні, бізнес-готелі, вучлині автостоянки.
			У місті Кам'янець-Подільський функціонує кластерне утворення – громадська організація “Подільська гільдія ремісників”. Основною метою діяльності кластеру є відродження та популяризація ремесел та культури Середньовіччя у місті Кам'янець-Подільський. Ще одним напрямом діяльності громадської організації “Подільська гільдія ремісників” є організація мистецьких виставок, експозицій із залученням кращих художників, скульпторів, митців Поділля та інших регіонів України, світу.
			Ефективно працює Подільсько-Буковинський туристичний кластер, учасниками якого виступають міські ради міст Кам'янець-Подільський, Чернівці та Хотин. Комплексний підхід дає можливість за два-три роки довести туристопотік регіону до 2,0 млн. людино/ночей щороку.
			Кластер сільського туризму “Оберіг” об'єднує осіб, які працюють для розвитку громади та впроваджують інноваційну технологію розвитку сільського туризму у селищі Гриців (Шепетівський район).
			За ініціативою кластеру “Оберіг” розповсюджується інформація та надається консультативна допомога населенню щодо організації роботи у секторі сільського зеленого туризму.
			Осередки зеленого туризму розвиваються у Городоцькому, Деражнянському, Кам'янець-Подільському, Летичівському, Новоушицькому, Славутському, Старокостянтинівському, Шепетівському та Ярмолинецькому районах.
3.	П. 3	Перевести 44 об'єкти бюджетної сфери на електро-, тепло-, - акумуляційний обігрів.	За 2015 рік в області переведено 71 об'єкт бюджетної сфери, зокрема на електроопалення: Городоцький район – 7 об'єктів, Деражнянський – 6, Новоушицький – 5; на теплоопалення: Новоушицький – 14, Чемеровецький – 20, Шепетівський – 19 об'єктів.
4.	П. 4	Створити сприятливі умови для розвитку та підтримки місцевих народних промислів.	6 січня 2015 року у приміщенні музею історії міста Хмельницький проведено майстер-клас з виготовлення української народної глиняної іграшки. У Хмельницькому обласному художньому музеї відбу-

1	2	3	4
			<p>лись майстер-класи для вихованців творчої майстерні "Пролісок" Волочеської школи мистецтв.</p> <p>Запроваджено персональні стипендії для обдарованих дітей та творчої молоді і провідних митців області. Щомісячно, упродовж календарного року, провідні митці отримуватимуть по 300,0 грн., обдарована творча молодь по – 200,0 гривень.</p>
5.	П. 5	<p>Сприятли працевлаштуванню незайнятих громадян, які перебувають на обліку в службі зайнятості, зокрема осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, за рахунок надання догачій роботодавцям, а також шляхом залучення до самозайнятості та виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.</p>	<p>З січня 2013 року зазначений вид послуг не надається.</p> <p>У 2015 році обласною службою зайнятості прийнято рішення щодо здійснення компенсації єдиного соціального внеску 336 роботодавцям за працевлаштування 571 безробітного на нові робочі місця, у тому числі 187 з числа тих, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці.</p> <p>З метою сприяння підприємницькій ініціативі 520 безробітним, які перебували на обліку, виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності.</p> <p>Особи, які виявили бажання відкрити власну справу, мають можливість пройти навчання на курсах цільового призначення „Основи підприємницької діяльності». Крім того, до всіх навчальних програм з професій, орієнтованих на підприємницьку діяльність, введено курс «Основи підприємницької діяльності». У звітному році навчання проходили 488 безробітних за напрямом: "Організація підприємницької діяльності" та за професіями. торієнтованими на самозайнятість.</p>

1	2	3	4
6.	П. 6	Забезпечити підвищення конкурентоспроможності безробітних, які перебувають на обліку у службі зайнятості, шляхом організації їх професійного навчання відповідно до потреб ринку праці, зокрема за ініціативи замовленнями роботодавців та за професіями, орієнтованими на само зайнятість.	З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних, які перебувають на обліку в службі зайнятості, отримання ними нових знань та навиків, сприяння самостійній зайнятості організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 5,6 тис. безробітних за професіями, актуальними на ринку праці, 99,3% з них навчались під конкретні робочі місця. Проведено понад 1,2 тис. інформаційних, тематичних семінарів та тренінгів, зокрема: «Презентація курсів навчання», «Презентація навчального закладу» та інші, на яких надавалися профконсультаційні послуги з метою надання допомоги у професійному самовизначенні, підвищення мотивації до навчання та праці.
7.	П. 7	Сприяти працевлаштуванню молоді на перше робоче місце відповідно до Закону України "Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту, першим робочим місцем з наданням дотації роботодавцю".	З січня 2013 року зазначений вид послуг не надається. Але, на початок 2015 року продовжували працювати 14 молодих осіб. У 2015 році обласною службою зайнятості прийнято рішення щодо здійснення компенсації єдиного соціального внеску роботодавцям за працевлаштування на нові робочі місця 11 безробітних з числа соціально незахищених категорій населення, а саме безробітної молоді, яка отримала вищу або професійно-технічну освіту та вперше прийнята на роботу.
8.	П. 8	Забезпечити розширення сфери прикладання праці, зокрема, через розбудову інфраструктури виробничого та соціального призначення, переробних підприємств, доступної для виробників торгівельної мережі, підтримку сільського туризму.	На території області нараховується 60 агроосель. Найбільша їх кількість знаходиться у Новоушицькому, Чемеровецькому, Шепетівському та Кам'янець-Подільському районах. Шепетівська районна громадська організація Кластер сільського туризму "Оберіг" надає послуги туристам з різних регіонів України та інших держав. Крім того, поширюється досвід роботи Кластеру сільського зеленого туризму "Оберіг" через семінари, навчання, співпрацю з міськрайонними центрами зайнятості.
9.	П. 9	Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу з метою легалізації трудових відносин.	Виконавчою дирекцією обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності постійно виконуються заходи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення. Станом на 1 січня 2016 року проведено 35 семінарів для керівників, бухгалтерів та страхового активу підприємств, уста-

нов та організацій області. Робота обласного Фонду висвітлена засобами масової інформації у 186 матеріалах (стагті, радіо- і телепередачі).

Головним управлінням Пенсійного фонду України в області та підвідомчими управліннями постійно проводяться роз'яснювальна робота серед населення щодо важливості системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування для підвищення рівня пенсійного забезпечення.

З метою висвітлення соціальних переваг отримання легальних доходів та повноти і своєчасності сплати страхових внесків, як гарантії реалізації прав найманих працівників та їх пенсійне забезпечення, спільно із соціальними партнерами проведено 250 зустрічей у трудових колективах та 181 нараду, де заслуховувалися звіти керівників та власників підприємств, які порушують законодавство про оплату праці. За результатами проведених перевірок органами Державної фіскальної служби України в області виявлено 1216 неоформлених найманих працівників, з яких 1134 залучено до сплати страхових внесків.

Спеціалістами служби зайнятості області у січні-грудні 2015 року проведено 546 семінарів для роботодавців, на яких висвітлено питання щодо недопустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства, в яких взяли участь 4476 представників роботодавців.

Проведено 2743 зустрічі із трудовими колективами підприємств, установ, організацій, громадськими профспілковими організаціями області, якими охоплено 105,3 тисячі осіб.

Для роботодавців області з метою їх більшої інформованості щодо порядку та умов сплати страхових внесків проведено 105 навчально-роз'яснювальних семінарів.

Крім того, органами Пенсійного фонду України області залучено до роз'яснення основ пенсійного законодавства безробітних громадян, студентську молодь та учнів загальноосвітніх шкіл. Зокрема, прочитано 625 лекцій для понад 11,9 тисяч безробітних громадян.

1	2	3	4
10.	П. 10	Вжити заходів щодо забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з її виплати.	У 2015 році висвітлено на сторінках друкованих видань 74 статті та озвучено на радіо та телебаченні 20 виступів. Виготовлено та розповсюджено на підприємствах, організаціях, установах та серед населення області 43 види листівок, 30 буклетів, виготовлено 53 інформаційних бюлетені та повідомлення.
11.	П. 11	Сприяти діяльності обласної, районних (міських) робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.	На контролі облдержадміністрації знаходиться проведення засідань тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, виконання рішень обласної тимчасової комісії. У 2015 році відбулося 206 засідань комісій, заслухано звіти 254 керівників. Проведено 10 засідань обласної тимчасової комісії, на яких заслухано звіти 25 керівників підприємств-боржників. За результатами проведених засідань виплачено 6,7 млн.грн. заборгованої заробітної плати. За моніторинговими даними заборгованість із заробітної плати становить на 1 січня 2016 року становить 5,7 млн.грн., що на 2,7 млн.грн. менше у порівнянні до початку минулого року. У структурі боргу заборгованість на економічно активних підприємствах становила 2,5 млн.грн. або 43,6%, підприємствах-банкruptах – 3,1 млн.грн. або 54,7% та економічно неактивних підприємствах – 0,1 млн.грн. або 1,7 відсотка.
			З метою легалізації трудових відносин протягом 9 місяців 2015 року проведено відповідну роботу, у результаті якої виявлено 701 порушення, у тому числі трудового законодавства – 344, податкового – 294, пенсійного – 63. Притягнуто до адміністративної відповідальності 53 особи. За інформацією районних та міських робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення за січень вересень 2015 року зареєстровано 510 суб'єктів підприємницької діяльності, 295 трудових договорів між підприємцями-фізичними особами та найманими працівниками та 96 трудових договорів з найманими працівниками у юридичної особи.



1	2	3	4
			<p>Реалізація вжитих в області заходів дала змогу вивести з "тіні" 901 особу. Загальна сума донрахованих доходів становить 3,4 млн. гривень.</p>
12.	П. 12	Сприяли укладенню колективних договорів і угод на територіальному рівні.	<p>За даними райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад станом на 1 грудня 2015 року на 6253 підприємствах, в установах та організаціях області укладені та зареєстровано колективні договори, з них на 559 – протягом поточного року. У порівнянні до 1 грудня 2014 року кількість укладених та зареєстрованих колективних договорів по області збільшилась на 137 або на 2,2 відсотка.</p> <p>Вперше уклали та зареєстрували колективні договори у поточному році на 61 підприємстві області.</p> <p>Кількість працівників, які охоплені колективними договорами становить 208,3 тис. осіб.</p>
13.	П. 13	Сприяли зайнятості осіб з обмеженими можливостями шляхом надання психологічної підтримки, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за актуальними на ринку праці професіями за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття та Фонду соціального захисту інвалідів, а також шляхом працевлаштування на робочі місця, створені або адаптовані роботодавцями за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів.	<p>У 2015 році на обліку в службі зайнятості перебували 2,9 тис. безробітних осіб з інвалідністю. Станом на 01.01.2016 року на обліку перебувало 1,1 тис. безробітних даної категорії.</p> <p>Враховуючи підвищені вимоги роботодавців до рівня кваліфікації кадрів, їх професійної компетентності, особистих якостей особи, пріоритетним є професійне навчання осіб з обмеженими фізичними можливостями, яке проводиться під конкретне замовлення роботодавців. Найбільшим попитом на ринку праці Хмельницьчини користуються робітничі професії. У професійно-технічних навчальних закладах області діють консультативні пункти для проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та надання допомоги учнівській молоді з числа осіб з обмеженими можливостями фізичного та розумового розвитку щодо свідомого вибору ними професій. Станом на 01.01.2016 року в професійно-технічних навчальних закладах області здобувають робітничу професію 151 особа зазначеної категорії за денною формою навчання у загальних учнівських групах на підставі висновків медичних комісій про профпридатність.</p> <p>З метою надання допомоги особам з обмеженими можливостями у</p>

1	2	3	4
			<p>працевлаштуванні обласною службою зайнятості проводяться інформаційні та тематичні семінари, ярмарки та міні-ярмарки вакансій, індивідуальні консультації.</p> <p>В базових центрах зайнятості проведено 91 інформаційний семінар за участю 1,1 тис. осіб з інвалідністю, 75 профконсультаційних заходів за участю 0,9 тис. осіб з особливими потребами.</p> <p>Завдяки спільним зусиллям працівників центрів зайнятості, соціальних партнерів та роботодавців працевлаштовано 649 осіб. До участі в громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 263 особи з інвалідністю.</p> <p>Запроваджено роботу щодо індивідуального супроводу осіб з інвалідністю під час перебування на обліку та після працевлаштування з метою закріплення на робочому місці, а також для забезпечення профілактики настання страхового випадку.</p> <p>Здійснюється постійне інформування роботодавців та соціальних партнерів щодо сприяння працевлаштуванню осіб з інвалідністю на спеціальні робочі місця з наданням дотації роботодавцям за кошти Фонду соціального захисту інвалідів та інших можливостей Фонду соціального захисту інвалідів у працевлаштуванні даної категорії громадян. Проведено анкетування роботодавців щодо можливості створення на їх підприємствах спеціальних робочих місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p>
14.	П. 14	<p>Надавати комплекс інформаційно-роз'яснювальних та профорієнтаційних послуг, залучати до активних програм сприяння зайнятості мешканців сільської місцевості з метою сприяння їх продуктивній зайнятості.</p>	<p>Чисельність безробітних мешканців села, які перебували на обліку, зменшилась на 9,2%, у порівнянні з 2014 роком, та становила 22,8 тис. осіб. Їх частка у загальному обсязі безробіття зменшилась з 49,9% до 48,1% у 2015 році. Станом на 1 січня 2016 року чисельність сільських безробітних на обліку в центрах зайнятості становила 8,6 тис. осіб, що на 6,6% менше ніж на 1 січня 2015 року.</p> <p>З метою підвищення поінформованості клієнтів служби зайнятості щодо перспектив розвитку підприємництва та можливостей створення власного бізнесу для безробітних мешканців села у звітному році проведено 108 семінарів "Служба зайнятості працівникам села",</p>

1	2	3	4
15.	П. 15	Сприяти працевлаштуванню осіб, звільнених з місць позбавлення волі, та бездомних осіб, які перебувають на обліку у службі зайнятості.	<p>участь в яких взяли 1,5 тис. осіб, 88 семінарів з питань організації сільського туризму за участю 1,2 тис. осіб, понад 450 інформаційних семінарів "Як розпочати свій бізнес" за участю 5,8 тис. осіб, 299 тематичних семінарів "Від бізнес-ідеї до власної справи" за участю 2,5 тис. осіб. До проведення семінарів залучались представники територіальних органів місцевої влади, підприємці та колишні безробітні, які досягли успіхів у бізнесі.</p> <p>Як результат, працевлаштовано 8,1 тис. сільських безробітних, у тому числі 108 сільських безробітних організували власну справу, отримавши одноразово допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності.</p>
16.	П. 16	Здійснити контроль у сфері використання праці іноземців та осіб без громадянства в Україні.	<p>На обліку в центрах зайнятості області перебували 43 безробітних, звільнених з місць позбавлення волі та примусового лікування. У період пошуку підходящої роботи, з метою підвищення самоцінки, інформування про перспективи та сприяння у працевлаштуванні, значені особи залучались до участі в семінарах різної направленості. З метою підвищення конкурентоздатності 4 особи пройшли профнавчання з наступним працевлаштуванням. Працевлаштовано 12 осіб звільнених з місць позбавлення волі, 9 осіб залучено до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.</p>
17.	П. 17	Здійснити контроль у сфері використання праці іноземців та осіб без громадянства в Україні.	<p>У звітному році обласним центром зайнятості роботодавцям видано 38 дозволів на застосування праці іноземців; продовжено дію дозволів – 34; анульовано – 42; відмовлено у видачі дозволів 2 роботодавцям. Станом на 31.12.2015 діючими було 59 дозволів на застосування праці іноземних громадян, які одержали 39 роботодавців, зареєстрованих на території Хмельницької області.</p>
		Забезпечення поступового подолання прихованого безробіття в регіоні, створення умов для зниження безробіття, визначеного за методологією Міжнародної організації праці.	<p>З метою запобігання безробіттю профінансованими послугами охоплено 79,2 тис. осіб, зокрема 29,3 тис. осіб, що навчаються в навчальних закладах різних рівнів акредитації.</p> <p>Також проведено 38 семінарів з вивільнюваними працівниками та 199 виїзних акцій для зайнятого населення.</p>

1	2	3	4
18.	П. 18	Здійснювати заходи щодо професійного навчання біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту та зареєстровані в державній службі зайнятості як безробітні.	Біженці до обласної служби зайнятості не зверталися.
19.	П. 19	Забезпечити розширення сфери прикладання праці, зокрема, через розбудову інфраструктури виробничого і соціального призначення, переробних підприємств, доступної для виробників торгівельної мережі, підтримку сільського туризму.	Торгівельна мережа області становить 9325 одиниць, у тому числі з реалізації продовольчих товарів – 5693 об'єкти. У сільській місцевості розташовано 3432 об'єкти роздрібної торгівлі, у тому числі з продажу товарів щоденного попиту – 3027 об'єктів. Фактична забезпеченість населення області роздрібною мережею в розрахунку на 1000 жителів сільської місцевості припадає 7,5 одиниць магазинів середньою площею 465,8 м <sup>2</sup> , що на 21,2% більше доведеного нормативу забезпеченості по області. Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з керівниками сільгоспідприємств області з питання розширення сфери прикладання праці. За результатами роботи у звітному періоді сільськогосподарськими підприємствами, за рахунок власних коштів завершено будівництво та реконструкцію 4 тваринницьких об'єктів (див. п. 20) та плідосховища ПП «Аграрна компанія 2004» (Чемеровецький район), що дало можливість створити нові робочі місця.
20.	П. 20	Сприяти покращенню будівництва і реконструкції молочно-товарних комплексів на агропідприємствах області та малих ферм в особистих селянських господарствах	У 2015 році завершено реконструкцію тваринницьких комплексів під утримання 1200 свиноматок у Волочиському та Хмельницькому районах (ПП «Аграрна компанія 2004»), здано в експлуатацію реконструйовану репродуктивну свиноферму на 800 свиноматок ТОВ «Польський бекон» (Старокостянтинівський район), на 500 свиноматок ТОВ «Україна 2001» (Теофіпольський район). У СТОВ «ім. Шевченка» (Деражнянський район) запровадив новий доїльний зал на 600 корів. У ТОВ «Оболонь-Агро» (Чемеровецький район) збудовано доїльну залу.

1	2	3	4
21.	П. 21	Сприяти розвитку та створенню багатofункціональних сільськогосподарських кооперативів і фермерських господарств, та просуванню сільськогосподарської продукції на ринки збуту.	Для надання послуг особистим селянським господарствам в області діє 13 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, з них 7 - багатofункціональних, 3 - з обробітку ґрунту та збирання врожаю, 2 - молочарських та 1 - сервісний. Поряд з тим в області активно функціонує 4 виробничих молочарських кооперативи: СВК «Вінковецьке молоко», СВК «Молоко Кам'янець-Подільський», СВК «Молоко-Славути» та СВК «Молоко-Полонне», які забезпечено холдинним та лабораторним обладнанням для визначення якості молока, а також транспортними засобами для організації доставки продукції на молокопереробні підприємства.
22.	П. 22	З урахуванням професійного складу безробітних, потреб підприємств області у робочій силі, впровадити систему громадських робіт з метою тимчасового працевлаштування осіб, зареєстрованих у державній службі зайнятості. Здійснювати профвідбір безробітних, які виявили бажання започаткувати власну справу, звернувши особливу увагу на населення у сільській місцевості.	Обласною службою зайнятості продовжується пропагування різноманітних форм зайнятості на селі, зокрема розвиток підсобного господарства, організації власного бізнесу, створення комунальних підприємств, сільський туризм тощо. У профінформаційних секторах центрів зайнятості у блоці „Розвиваємо сільський туризм” розміщено матеріали щодо правового регулювання сільського зеленого туризму, у блоці „Як розпочати власну справу” - матеріали щодо створення та державної реєстрації суб'єктів господарювання, ліцензування, патентування ведення підприємницької діяльності, вибору систем оподаткування, складання та подання податкової і фінансової звітності тощо. З метою підвищення поінформованості клієнтів служби зайнятості щодо перспектив розвитку підприємництва та можливостей створення власного бізнесу для безробітних мешканців села у звітному році проведено 108 семінарів “Служба зайнятості працівникам села”, участь в яких взяли 1,5 тис. осіб, 88 семінарів з питань організації сільського туризму за участю 1,2 тис. осіб, понад 450 інформаційних семінарів “Як розпочати свій бізнес” за участю 5,8 тис. осіб, 299 тематичних семінарів “Від бізнес-ідеї до власної справи” за участю 2,5

1	2	3	4
			<p>тис. осіб. До проведення семінарів залучалися представники територіальних органів місцевої влади, підприємці та колишні безробітні, які досягли успіхів у бізнесі.</p> <p>За ініціативи обласної служби зайнятості проведено 95 засідань «круглого столу» з питань сприяння зайнятості населення, зокрема в сільській місцевості, за участю представників органів влади, голів сільських (селищних) рад, роботодавців, інших соціальних партнерів.</p> <p>Протягом дії програми працевлаштовано 8,1 тис. сільських безробітних, у тому числі 108 сільських безробітних організували власну справу, отримавши одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності.</p>
23.	П. 23	Вносити пропозиції до центральних органів виконавчої влади з питань здійснення конкретних заходів щодо вдосконалення ціноутворення, встановлення паритету цін на сільськогосподарську та промислову продукцію.	З метою державного регулювання цін на основні види сільськогосподарської продукції та усунення диспаритету цін на ринку Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації були внесені пропозиції щодо підготовки проекту Закону України «Про мінімальні закупівельні ціни на основні види сільськогосподарської продукції».
24.	П. 24	Здійснювати заходи щодо підтримки сільськогосподарських підприємств усіх форм власності, (у тому числі особистих селянських та фермерських господарств), переробних підприємств через систему пільгових кредитів, дотацій з державного та обласного бюджетів.	У 2015 році для підтримки агропромислових підприємств області з державного бюджету профінансовано та використано 24982 тис.грн. за програмою «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів».
25.	П. 25	Сприяти застосуванню на підприємствах, установах, організаціях мінімальної заробітної плати й ставки робітника 1 розряду згідно з діючим законодавством, доплат та надбавок до тарифних ставок і посадових окладів працівників підприємств, організацій, що мають міжгалузевий характер, на рівні або вищі за прийнятні в діючій Генеральній угоді.	За 2015 рік середньомісячна заробітна плата в розрахунку на одного штатного працівника проти відповідного періоду попереднього року зросла на 21% і становила 3442,0 гривні.

1	2	3	4
26.	П. 26	Забезпечити застосування на підприємствах і в організаціях переліку доплат та надбавок до тарифних ставок, окладів і посадових окладів працівників, підприємств, установ і організацій, що мають міжгалузевий характер (крім бюджетної сфери), згідно із регіональною, Генеральною угодами.	На підприємствах і в організаціях області протягом 2012-2015 років застосовувався перелік доплат та надбавок до тарифних ставок, окладів і посадових окладів працівників, підприємств, установ і організацій, що мають міжгалузевий характер (крім бюджетної сфери), згідно із регіональною, Генеральною угодами.
27.	П. 27	Здійснювати у повному обсязі фінансування з місцевих бюджетів видатків, передбачених у бюджетах для виконання регіональних програм, у тому числі Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства області на 2011-2014 роки.	Термін дії програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Хмельницької області на 2011-2014 роки завершився. За період дії Програми в житлово-комунальне господарство було інвестовано 621,2 млн.грн. або 60% від коштів, які передбачалися регіональною Програмою. З 2011 року загальний обсяг інвестицій в житлово-комунальне господарство області мав тенденцію до зменшення. Якщо у 2011 році на реформування галузі було інвестовано 210,1 млн.грн. бюджетних коштів та власних коштів підприємств галузі, то у 2012 році – лише 153 млн.грн. (з урахуванням кредитних коштів 34,4 млн.грн.), у 2013 - 134,1 млн.грн., у 2014 році – 124 млн.гривень.
28.	П. 28	У відповідності до вимог чинного законодавства вжити заходів щодо передбачення в місцевих бюджетах коштів на відшкодування виробникам житлово-комунальних послуг різниці між затвердженим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.	У 2015 році на відшкодування різниці в тарифах виробникам житлово-комунальних послуг було виділено дотації на суму 129,9 млн. грн, з них, 126,4 млн.грн. – субвенція з державного бюджету на послуги тепlopостачання, водопостачання та водовідведення, 3,5 млн.грн. – дотація з місцевих бюджетів.
29.	П. 29	Вжити заходів щодо створення умов для розвитку виробництва, у тому числі шляхом надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього бізнесу, особистим селянським та фермерським господарствам у формі кредитування та часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими цими суб'єктами для реалізації інвестиційних проектів.	З метою фінансової підтримки суб'єктів малого підприємництва на поворотній основі щодо реалізації ними інвестиційних проектів, визначених у рамках заходів програм підтримки малого підприємництва області, протягом 2012-2015 років за рахунок обласного бюджету профінансовано 8 бізнес-проектів на суму 840,8 тис. гривень.

1	2	3	4
30.	П. 30	Проводити перерахування коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян на рахунки районних бюджетів та бюджетів міст обласного значення пропорційно фактичним зобов'язанням з компенсаційних виплат за пільговий проїзд відповідних бюджетів на дату проведення платежів з їх оплати.	У 2015 році місцевими бюджетами на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян за рахунок коштів відповідної субвенції з державного бюджету було передбачено 46997,7 тис.грн., у тому числі на пільговий проїзд: - автотранспортом – 23942,4 тис.грн.; - залізничним транспортом – 3220,4 тис.грн.; - електротранспортом – 19834,9 тис.гривень. Станом на 01.01.2016 року, з державного бюджету в область надійшло 38404,7 тис. грн. або 82,0 % до планових призначень на вказаний період, які повністю профінансовано та використано, зокрема на пільговий проїзд: - автотранспортом – 18721,5 тис.грн.; - залізничним транспортом – 2493,9 тис.грн.; - електротранспортом – 17189,3 тис.гривень. На вказану дату заборгованість по вищевказаній субвенції становила 8274,1 тис.грн., яку у поточному році повністю погашено за рахунок коштів обласного бюджету.
31.	П. 31	Забезпечити фінансування регіональних програм підтримки малого підприємництва області у частині фінансової підтримки суб'єктів малого та середнього бізнесу, особистих селянських та фермерських господарств у формі кредитування та часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів у межах бюджетних призначень.	Рішенням сесії Хмельницької обласної ради від 7 квітня 2015 року № 16-31/2015 “Про внесення змін до обласного бюджету на 2015 рік” виділено 100,0 тис.грн. на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів. Протягом 2015 року для фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здепешлення кредитів виділено та використано у повному обсязі 24,9 млн. гривень. У 2015 року прийнято рішення щодо здійснення компенсації єдиного соціального внеску 336 роботодавцям за працевлаштування 571 безробітних на нові робочі місця, у тому числі 384 безробітних у 200 суб'єктів малого підприємництва, які працюють у пріоритетних видах економічної діяльності. Усього використано 2,5 млн. гривень.



1	2	3	4
			<p>Інформаційні матеріали щодо розробки бізнес-планів розміщені в інформаційних куточках центрів зайнятості. Отримувати допомогу у складанні бізнес-планів безробітні мають можливість під час навчання з оснoв підприємницької діяльності.</p> <p>Протягом 2015 року започаткували власну справу 520 безробітних, яким одноразово виплачено допомогу по безробіттю в сумі 8102,6 тис. гривень.</p>
32.	<p><b>П. 32</b></p> <p>Збільшити надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду області за рахунок залучення до сплати фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності.</p>		<p>Надходження власних коштів за 2015 рік становили 3726,9 млн.грн. (106,7% доведеного планового завдання), з яких 3643,0 млн.грн. (97,7%) – частина єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, адміністрування якого відповідно до Закону України від 04.07.2013 року № 406-IV «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» з 11.08.2013 року здійснюють органи Міністерства доходів та зборів України, та 83,9 млн.грн. (2,3%) – кошти, адміністрування яких здійснюється органами Фонду області, доведене планове завдання з яких виконано на 120,6 відсотків.</p>
33.	<p><b>П. 33</b></p> <p>Провести роботу щодо підвищення платіжної та звітної дисципліни платників єдиного соціального внеску.</p>		<p>Адміністрування єдиного соціального внеску відповідно до Закону України від 04.07.2013 року № 406-IV «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» з 11.08.2013 року здійснюють органи Міністерства доходів та зборів України.</p>
34.	<p><b>П. 34</b></p> <p>Погасити заборгованість із страхових пенсійних внесків, єдиного соціального внеску та покриття витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.</p>		<p>У результаті вжитих заходів у 2015 році в рахунок погашення боргу надійшло – 12,3 млн.грн., у тому числі в рахунок погашення боргу із страхових внесків – 3,3 млн.грн. та заборгованості із відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових пенсій – 9,0 млн.гривень.</p>
35.	<p><b>П. 35</b></p> <p>Забезпечити своєчасне призначення, перерахунки, індексацію та фінансування виплати пенсій у підвищених розмірах та в повному обсязі.</p>		<p>За 2015 рік призначено пенсій 17828 особам, у тому числі 2617 пенсій пенсіонерам силових структур. 2092 пенсії призначено із зниженням пенсійного віку на пільгових умовах та за вислугу років. 213 особам призначено одноразову грошову допомогу в розмірі 10 призначених місячних пенсій. Підготовлено та направлено на Пенсійний фонд України 187 формулярів-довідок для призначення частки пенсії</p>

1	2	3	4
			<p>в інших державах відповідно до укладених міжнародних договорів.          Проведено 118,8 тис. поточних перерахунків пенсій, у тому числі 12,5 тис. перерахунків працюючим пенсіонерам з дорахуванням страхового стажу та заробітної плати. З 1 вересня 2015 р. проведено перерахунок пенсій зі зміною соціальних стандартів для 390,4 тис. пенсіонерів (або 93,9%), підвищені розміри пенсій для 301,7 тис. пенсіонерів. Середній розмір підвищення становив 130,41 гривні.          За 2015 рік призначено 482 та збільшено 69 пенсій за особливі заслуги перед Україною. Комісією з питань підтвердження пільгового стажу роботи при Головному управлінні Пенсійного фонду України області за 2015 рік розглянуто 299 пакетів документів з підтвердження пільгового стажу роботи.          Для 77,8 тис. пенсіонерів разом з пенсією виплачувалась індексація, середній розмір якої склав 151,6 гривні.          Протягом 2015 року середній розмір пенсії в області зріс на 120,16 грн. (на 8,6%) та склав 1511,15 грн., що на 40,7% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.          У 2015 році фінансування пенсійних виплат здійснювалося своєчасно та у повному обсязі. Усього профінансовано для виплати пенсій та допомог 7789,1 млн.грн., у тому числі 390,2 млн.грн. для виплати пенсій січня 2016 року.</p>
36.	П. 36	Забезпечити подальше належне ведення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, його використання для призначення та перерахунку пенсій.	<p>Протягом 2015 року базу даних Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування поповнено 2367 звітами страхувальників за попередні періоди, 291 звітом - від Центрів зайнятості, 220323 звітами - від органів Державної фіскальної служби України. Внесено інформацію щодо точно ідентифікованих 6557 померлих осіб. Для призначення (перерахунку пенсій), встановлення фактів працевлаштування пенсіонерів та відсутності інформації видано 150,1 тис. довідок. Головним управлінням Пенсійного фонду України в області видано 3247 довідок.</p>

1	2	3	4
37.	П. 37	Забезпечити інформаційне супроводження практичної реалізації Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи».	Упродовж звітного періоду проведено 1740 зустрічей з ветеранськими організаціями, жителями населених пунктів та мешканцями будинків-інтернатів, якими охоплено 55,5 тис. осіб. Поряд з цим на 983 уроках для 20,5 тисяч учнів загальноосвітніх шкіл роз'яснено основні положення даного Закону України та для 3,5 тисяч осіб студентської молоді проведено 140 «Днів» відкритих дверей, проведено 15 "круглих" столів за участю громадськості, на сайті головного управління розміщено 100 матеріалів на відповідну тематику, з якою ознайомилось понад 64 тис. відвідувачів.
38.	П. 38	Провести організаційно-підготовчі заходи щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування.	У засобах масової інформації оприлюднено 775 матеріалів, зокрема на сторінках газет - 153 статті, на радіо та телебаченні озвучено 622 матеріали.
39.	П. 39	Забезпечити фінансування та здійснювати страхові виплати за даними персоналізованого обліку платників страхових внесків та застрахованих осіб.	У травні 2015 року розпочато проведення організаційно-інформаційних заходів із обговорення законопроекту щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, у ході яких, зокрема, опубліковано на сторінках друкованих видань 27 матеріалів, обговорено в радіостудіях 204 матеріали та 54 озвучено на телеканалах, проведено 9 "круглих" столів із соціальними партнерами та громадськими організаціями.
40.	П. 40	Забезпечити фінансування та здійснювати страхові виплати за даними персоналізованого обліку платників страхових внесків та застрахованих осіб.	У рамках функціонування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування вводиться щоденний та щомісячний обмін інформацією згідно з передбаченими протоколами обміну інформацією на центральному рівні з Пенсійним фондом, Державною фіскальною службою України. За рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності традиційно з року в рік оздоровлювалися діти застрахованих осіб за двома системами: часткового фінансування дитячих закладів оздоровлення України та придбання путівок з 10-відсотковою доплатою повної вартості дитячої путівки. У 2015 році діти застрахованих осіб оздоровлювалися за рахунок інших джерел фінансування.

1	2	3	4
41.	П. 41	Забезпечити дітей застрахованих осіб за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності дитячими новорічними подарунками.	У 2012 році Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності було придбано новорічних подарунків на суму 2,67 млн.грн., у 2013 році – на суму 2,4 млн.грн. У 2014-2015 роках придбання не здійснювалося.
42.	П. 42	Надати соціальні послуги з медичної та соціальної реабілітації: лікування потерпілих в умовах стаціонару та в реабілітаційних закладах; амбулаторне, санаторно-курортне лікування; забезпечити необхідними медикаментами та виробами медичного призначення, додатковим харчуванням, автомобілями, інвалідними колясками, протезно-ортопедичними виробами тощо.	<p>Станом на 01.01.2016 року відшкодовано на медико-соціальні послуги для 598 потерпілих на суму 5615,5 тис.гривень. Стаціонарне лікування потерпілих на виробництві отримала 91 особа, витрати на лікування склали 461,5 тис. гривень, з них 24 потерпілих отримали планове лікування на суму 36,5 тис. грн., а первинне лікування - 67 осіб на суму 422,5 тис. гривень.</p> <p>Централізовано на санаторно-курортне лікування отримано 102 пугівки на суму 1090,2 тис. гривень. Протезно-ортопедичні виробу у 2015 році отримало 237 інвалідів на суму 1523,1 тис.грн., у тому числі для 222 інвалідів відшкодовано витрати на протезно-ортопедичні виробу в сумі 1506,9 тис.грн., на ремонт 5 протезів відшкодовано 8,4 тис.грн., одного інваліда забезпечено протипролежневою подушкою на суму 3,3 тис.грн., 9 отримали палиці на 1,96 тис.грн., 16 інвалідам відшкодовано проїзд до місця протезування у розмірі 2,5 тис. гривень. Лікарські засоби та виробу медичного призначення отримали 88 потерпілих з відшкодуванням коштів на загальну суму 368,0 тис. гривень. Для 8 інвалідів відшкодовано кошти на додаткове харчування в сумі 57,9 тис. гривень.</p> <p>На спеціальній медичній догляд для 22 осіб відшкодовано 329,7 тис.грн., на постійній сторонній догляд для 89 осіб - 722,2 тис.грн., витрати на побутове обслуговування для 329 осіб становили 1474,0 тис. гривень. Усього на три види догляду для 329 інвалідів відшкодовано 2525,9 тис. гривень. Відшкодування витрат на спеціальні засоби пересування для одного інваліда та ремонт однієї коляски становить 9,8 тис. гривень.</p>

1	2	3	4
43.	П. 43	Забезпечити надання соціальних послуг, своєчасне та у повному обсязі відшкодування шкоди, заподіяної працівникові внаслідок ушкодження його здоров'я, здійснюючи виплату йому або у разі смерті особам, які перебували на його утриманні	Надано інвалідам відшкодування на бензин, ремонт, технічне та транспортне обслуговування, для 150 осіб у сумі 32,1 тис. гривень. За 2015 рік були здійснені страхові виплати та витрати на соціальні послуги по 4133 справам потерпілих (членів їх сімей) на загальну суму 55,4 млн. гривень. Одноразової допомоги 57 потерпілим у разі стійкої втрати професійної працездатності виплачено на загальну суму 805,1 тис. гривень. Одноразова допомога 10 сім'ям та 9 утриманцям загиблих годувальників надавалась на загальну суму 2602,6 тис. гривень. Проведено індексацію грошових доходів на суму 8050,8 тис. гривень. За 2015 рік загальна сума щомісячних страхових виплат потерпілим (членам їх сімей), які переїхали на тимчасове проживання до Хмельницької області, становить 8,4 млн.грн. (у т.ч. по Луганській області - 3,7 млн.грн. для 152 осіб, по Донецькій області - 4,7 млн.грн. для 141 особи).
44.	П. 44	Забезпечити першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання у сім'ї громадян (усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу).	Протягом 2015 року створено 11 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу. Станом на 31.12.2015 року в області функціонує 22 дитячі будинки сімейного типу (з них 1 - з АГО) та 117 прийомних сімей, в яких виховується 362 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Протягом 2015 року створено 11 прийомних сімей, до яких влаштовано 22 дітей, у раніше створені ПС, ДБСТ довлаштовано 4 дітей. З метою виховання та утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за принципом родинності, сформовано банк потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків та батьків-вихователів, у якому станом на 31.12.2015 року перебуває 64 сім'ї.
45.	П. 45	Проводити цільові профілактичні рейди, спрямовані на подолання негативних проявів серед дітей, запобігання бездоглядності, безпритульності, профілактику правопорушень у підлітковому середовищі.	З метою профілактики правопорушень та запобігання бездоглядності у підлітковому середовищі службами у справах дітей райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад спільно з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей забезпечено систематичне проведення цільових профілактичних рейдів «Діти вулиць».

1	2	3	4
			<p>ці», «Вокзал», «Підліток».</p> <p>Протягом 2015 року проведено 1330 рейдів, у ході яких виявлено 578 дітей, з них 113 дітей вилучено з місць, де їм загрожувала небезпека. 43 дітей, вилучених під час рейдів, повернено в сім'ї, 2 – до навчального закладу, 22 – влаштовано в центри соціально-психологічної реабілітації дітей "Щасливе дитинство" та "Подоланчик", 46 – до закладів охорони здоров'я.</p> <p>Проведено 2024 обстежень умов проживання дітей у 545 сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах. За порушення прав дітей ініційовано притягнення до відповідальності 412 батьків.</p> <p>Під соціальним супроводженням перебувають усі прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу.</p> <p>Протягом 2015 року в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей «Подоланчик» та «Щасливе дитинство» перебувало 153 діти, яким надавалася різного роду допомога – соціальна, психологічна, педагогічна, правова. Із 102 дітей, які вибули, 65 – повернено у сім'ї, 12 – влаштовано у заклади освіти, 8 – влаштовано під опіку, піклування громадян, 9 - влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, 2 – усиновлено, 5 – влаштовано в сім'ю бабусі до встановлення опіки, 1 – переведено до іншого центру соціально-психологічної реабілітації дітей.</p>
46.	П. 46	Здійснювати заходи щодо соціального захисту та матеріального забезпечення учнів професійно-технічних навчальних закладів з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.	<p>Для забезпечення соціального захисту учнів з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. у професійно-технічних навчальних закладах області ведеться облік учнів зазначеної категорії, створені соціальні паспорти навчальних закладів, оформлені особові справи учнів, наявні документи, які підтверджують статус учнів відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>Станом на 1 січня 2016 року у професійно-технічних навчальних закладах навчається 474 учня з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 285 осіб знаходяться на повному державному забезпеченні.</p>

1	2	3	4
47.	П. 47	Забезпечити рівень показника співвідношення чисельності осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальних послуг, та осіб, охоплених наданням соціальних послуг, не менше 80 відсотків.	<p>Протягом 2015 року:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на обліку з приводу складних життєвих обставин перебуває 5881 сім'я, в них 10450 дітей;</li> <li>- соціальним супроводом охоплено 1214 сімей;</li> <li>- за карткою отримувача послуг отримали соціальні послуги 4639 сімей.</li> </ul> <p>З соціального супроводу в 2015 році знято 4120 сімей, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- подолано складні життєві обставини – у 990 сім'ях;</li> <li>- мінімізовано складні життєві обставини – у 1471 сім'ї;</li> <li>- інше – 1659 сімей.</li> </ul>
48.	П. 48	Створити правові, економічні та соціальні умови для функціонування і зміцнення сім'ї, поліпшення демографічної ситуації, забезпечити рівні права і можливості чоловіків та жінок, утверджувати соціальне партнерство сім'ї та держави, формувати відповідальне ставлення батьків до забезпечення всебічного розвитку та виховання дітей, запобігати насильству в сім'ї.	<p>З метою своєчасного виявлення неповнолітніх, які виховуються у неблагополучних сім'ях, здійснюються систематичні перевірки умов утримання та виховання дітей, ведеться їх облік. Проводиться профілактична робота. Станом на 01.01.2016 року в області зареєстровано 2774 звернення з питань насильства в сім'ї. Направлено на корекційні програми 441 особу. Пройшли корекційні програми 162 особи. Кількість сімей, занесених до банку даних сімей, які опинились у складних життєвих обставинах з приводу насильства в сім'ї – 864, з них охоплено соціальним супроводом – 126 сімей. Охоплено соціальними послугами – 2767 осіб. На обліку у службі у справах дітей перебуває 38 дітей з приводу насильства чи жорстокого поводження з ними. Здійснено 377 заходів з приводу захисту прав дитини від насильства в сім'ї.</p> <p>У місті Хмельницькому працює обласний гендерний центр на базі Хмельницької обласної громадської організації Подільський центр «Гендерна рада». Розпорядженням голови облдержадміністрації від 10.09.2013 № 122/2013-р/к призначено радника голови обласної державної адміністрації з гендерних питань.</p> <p>27 березня, 19 червня, 25 вересня, 30 грудня 2015 року проведено засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми.</p> <p>З метою підвищення рівня інформованості населення щодо проблеми</p>

1	2	3	4
			торгівлі людьми розповсюджуються буклети, пам'ятки, листівки з даної тематики.
49.	П. 49	Забезпечити якість та доступність соціальних послуг, раннє виявлення, облік та соціальний супровід осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах.	<p>Протягом 2015 року:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- на обліку з приводу складних життєвих обставин перебуває 5881 сім'я, в них 10450 дітей;</li> <li>- соціальним супроводом охоплено 1214 сімей;</li> <li>- за карткою отримувача послуг отримали соціальні послуги 4639 сімей.</li> </ul> <p>З соціального супроводу у 2015 році знято 4120 сімей, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- подолано складні життєві обставини – у 990 сім'ях;</li> <li>- мінімізовано складні життєві обставини – у 1471 сім'ї;</li> <li>- інше – 1659 сімей.</li> </ul>
50.	П. 50	Забезпечити виготовлення та розповсюдження соціальної реклами щодо формування здорового способу життя, протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, попередження сімейного неблагополуччя, насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактика раннього соціального сирітства, розвиток волонтерського руху.	<p>У рамках щорічної акції "16 днів проти насильства" службами у справах дітей райдержадміністрації, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад проведено інформаційно-просвітницькі акції та заходи серед дітей області. Здійснено 23 виступи у засобах масової інформації, у тому числі на радіо та телебаченні – 4, у друкованих виданнях – 19.</p> <p>З вихованцями закладів підпорядкованих служб у справах дітей облдержадміністрації, центрів соціально-психологічної реабілітації дітей "Щасливе дитинство" та "Подолання" проведено тематичні бесіди, лекції, з питань жорстокого поводження з дітьми, а саме: бесіда "Відповідальність громадян за вчинення насильства над дітьми"; лекція "Конвенція ООН про захист дитини від насильства"; диспут "Права дитини у разі жорстокого поводження з нею у сім'ї".</p> <p>У рамках акції спеціалістами центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено інформаційно-просвітницькі заходи на теми: «Сім'я та реальність про ВІЛ/СНІД», «Світ без насильства: види, наслідки, шляхи подолання», «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу», «Попередження сімейного неблагополуччя», «Попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми». У закладах освіти спеціалістами центрів соціаль-</p>



1	2	3	4
			<p>них служб для сім'ї, дітей та молоді інформаційно-просвітницькою роботою охоплено 12544 особи.</p> <p>Серед учнівської та студентської молоді розповсюджено буклети з питань попередження насильства в сім'ї: «Ти не продаєшся», «Правила безпечної подорожі», «Гвій безпечний шлях до мети», «Торгівля людьми – розпізнай небезпеку вчасно», «Насильство в сім'ї неприйнятне! Декілька роздумів до тебе». Також друковану інформаційну продукцію розміщено у місцях громадського зкупчення.</p> <p>Виготовлено 320 видів буклетів загальною кількістю 14 тис.шт, 160 видів листівок, загальною кількістю 1100 штук. Здійснено трансляцію в громадських місцях 55 відеороликів, загальною кількістю виходів – 520 трансляцій, 65 відеороликів, загальною кількістю трансляцій, 7 документальних фільмів – 48 трансляцій. Вийшло в ефір 19 телепередач, 20 радіопередач за участю спеціалістів центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Проведено 1900 піар-заходів (круглі столи, акції, соціальні свята, групова робота).</p>
51.	П. 51	Забезпечити діяльність мобільного консультативного пункту соціальної роботи у сільській місцевості з метою переходу до принципу адресності під час надання соціальних послуг споживачам, а також безперешкодного доступу споживачів до соціальних послуг.	<p>Протягом 2015 року здійснено 883 виїзди мобільних консультативних пунктів (далі – МКП), у 549 населених пункти у тому числі в дитячі оздоровчі заклади/навчальні заклади охоплено 13716 дітей. Відповідна робота проводиться у:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- дитячих оздоровчих закладах у літній період (здійснено 70 виїздів, охоплено 2507 осіб);</li> <li>- навчальних закладах області (проведено 529 інформаційно-просвітницьких заходів, 258 відеолекторіїв).</li> </ul> <p>У результаті проведеної роботи у 2015 році оздоровлено 34 тис. дітей, що становить 25% дітей шкільного віку. Оздоровленням та відпочинком охоплено 23526 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а саме: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування –997; дітей-інвалідів – 747; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 7545; внутрішньо переміщених осіб – 258 дітей; 721 дитину осіб, визнаних учасниками бойових дій; дітей, постраждалих унаслідок Чорнобильської катастрофи – 211; дітей, які</p>
52.	П. 52	Забезпечити оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених сімей, а також обдарованих дітей.	

1	2	3	4
			перебувають на диспансерному обліку, – 5670; талановитих та обдарованих – 3782; дітей працівників агропромислового комплексу – 3557; безпритульних та бездоглядних – 38.
53.	П. 53	Сприяти впровадженню державних стандартів з конкретних робітничих професій у професійно-технічних навчальних закладах області.	На даний час в системі професійно-технічної освіти області із 102 професій, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих робітників, 96 професій опановуються за державними стандартами професійно-технічної освіти.
54.	П. 54	Організувати проведення професійно-технічного навчання осіб з числа працівників та незайнятого населення на базі професійно-технічних навчальних закладів за договорами з обласним центром зайнятості.	Протягом 2015 року на базі 14 професійно-технічних навчальних закладів за договорами з обласним центром зайнятості проходили професійно-технічне навчання 256 осіб з 15 професій, актуальних на регіональному ринку праці.
55.	П. 55	Оптимізувати мережу загальноосвітніх навчальних закладів з урахуванням потреб всіх верств населення в одержанні якісної освіти.	З метою оптимізації мережі навчальних закладів до початку навчального року в області було закрито 7, призупинено 14 та реорганізовано 32 загальноосвітніх навчальних закладів. Крім того, у м. Хмельницькому відкрито приватну початкову школу.
			Державний професійно-технічний навчальний заклад «Кам'янець-Подільське вище професійне училище» та Кам'янець-Подільський професійний художній ліцей» реорганізовані шляхом приєднання до Державного навчального закладу «Подільський центр професійно-технічної освіти» та створені відокремлені структурні підрозділи. У результаті реорганізації та зміни типу створено багатопрофільний навчальний заклад – ДНЗ «Подільський центр професійної освіти».
56.	П. 56	Оптимізувати мережу дошкільних навчальних закладів, у тому числі шляхом відкриття, відновлення, реконструкції існуючих приміщень, створення додаткових груп в дошкільних закладах.	З нового навчального року в області функціонує 783 загальноосвітніх (128,3 тис. учнів), 784 дошкільних (47 тис. дітей), 30 вищих (11, 2 тис. студентів), 32 професійно-технічних (понад 11,7 тис. учнів і слухачів) та 73 комплексних і профільних позашкільних навчальних заклади системи освіти.
			З метою покращення якості дошкільної освіти з початку 2015 року в області створено 535 місць для дошкільнят за рахунок відкриття 5, проведеної реконструкції та капремонту 3 дошкільних закладів, відкриття 15 додаткових груп у функціонуючих навчальних закладах.
			На даний час у 784 дошкільних навчальних закладах дошкільною

1	2	3	4
		освітою охоплено 47 тисяч дітей.	
57.	П. 57	Розглянути можливість підготовки фахівців з питань інтелектуальної власності, трансферту технологій та інноваційної діяльності у вищих навчальних закладах області.	Наразі вищі навчальні заклади області не здійснюють підготовку фахівців з питань інтелектуальної власності, трансферту технологій та інноваційної діяльності. З метою забезпечення систематичного навчання та підвищення кваліфікації науковців вищих навчальних закладів та працівників наукових установ на базі Хмельницького державного центру науки, інновацій та інформатизації функціонує Регіональний навчально-науковий центр Державного інституту інтелектуальної власності, який здійснює перепідготовку фахівців за спеціальностями: „Інтелектуальна власність”, „Інноваційна діяльність”, „Консолідована інформація”.
58.	П. 58	Упорядкувати структуру напрямків підготовки та спеціальностей у вищих навчальних закладах області відповідно до потреб регіонального ринку праці.	На виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» МОН України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти».
59.	П. 59	Забезпечити ефективну роботу з організації прийому громадян, які звертаються за призначенням соціальної допомоги за принципом «єдиного вікна».	Кількість звернень за наданням усіх видів соціальної допомоги за принципом «єдиного вікна» у 2015 році становила 191,0 тис. осіб. Загальна кількість працівників в управліннях соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів, зайнятих у процесі надання усіх видів соціальної допомоги, становила у 2015 році 532 особи.
60.	П. 60	Сприяти направленню інвалідів та дітей-інвалідів для проходження професійної реабілітації на базі Всеукраїнського та міжрегіональних центрів професійної реабілітації інвалідів.	Інваліди, які мають бажання безоплатно пройти курс професійної реабілітації та здобути робітничу професію, відповідно до рекомендацій центрів зайнятості направляються на навчання в Центри професійної реабілітації інвалідів системи Міністрації. У 2012 році було направлено 20 інвалідів; у 2013 – 14; у 2014 – 19; у 2015 році – 23 інваліди.
61.	П. 61	Сприяти відкриттю закладів соціального захисту для бездомних осіб та установ соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, з урахуванням фінансових можливостей та соціальних потреб.	В області функціонує один соціальний заклад для бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, у м. Хмельницький - будинок тимчасового перебування громадян, які втратили зв'язок з сім'ями «Центр реабілітації бездомних (безпритульних)» «Промінь

1	2	3	4
			<p>надії» (Центр) та відділ обліку бездомних громадян Кам'янець-Подільського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Довголіття». В області вивчається та підтримується досвід роботи громадських, благодійних і релігійних організацій з бездомними громадянами. Налагоджено роботу з громадськими організаціями - Хмельницьким обласним благодійним фондом «Сіон», Товариством Червоного Хреста, Хмельницьким обласним громадським об'єднанням сприяння ресоціалізації осіб, що перебувають та звільняються із місць позбавлення волі «Альтернатива», які також опікуються особами, звільненими з місць позбавлення волі. Найбільш успішними проектами є Громадський центр «Допомога», «Люди +», «Життя плюс», «Час життя», «Позитивне життя», якими шляхом комплексних послуг охоплено відповідні групи ризику. З 2008 року в області діє обласне громадське об'єднання сприяння ресоціалізації осіб, що перебувають та звільняються із місць позбавлення волі «Альтернатива».</p> <p>В області функціонують Ізяславський навчальний центр №31, ДПТНЗ "Замковий навчальний центр №58", ДПТНЗ "Райковецький навчальний центр № 78", Шепетівський навчальний центр № 98, які здійснюють підготовку робітничих кадрів з числа осіб, засуджених до позбавлення волі, в яких на даний час проходять професійно-технічне навчання 284 особи.</p>
62.	П. 62	Забезпечити надання соціальних, освітніх послуг та медичної допомоги бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі.	<p>На обліку в центрах зайнятості області перебували 43 безробітних, звільнених з місць позбавлення волі та примусового лікування. У період пошуку підходящої роботи, з метою підвищення самооцінки, інформування про перспективи та сприяння у працевлаштуванні, значені особи залучались до участі в семінарах різної направленості. З метою підвищення конкурентоздатності 4 особи пройшли профнавчання з наступним працевлаштуванням. Працевлаштовано 12 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, 9 – залучено до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.</p> <p>В області функціонують Ізяславський навчальний центр № 31, ДПТНЗ "Замковий навчальний центр № 58", ДПТНЗ "Райковецький</p>

1	2	3	4
63.	П. 63	Дотримуватись галузевих стандартів надання медичної допомоги	навчальний центр № 78", Шепетівський навчальний центр № 98, які здійснюють підготовку робітничих кадрів з числа осіб, засуджених до позбавлення волі. За підсумками 2014-2015 навчального року 603 особи зазначеної категорії пройшли первинну професійну підготовку в навчальних закладах при установах виконання покарань.
64.	П. 64	Посилити державний контроль за якістю медичної допомоги.	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації(далі – ДОЗ ОДА) забезпечує і контролює дотримання лікувально-профілактичних закладів області галузевих стандартів надання медичної допомоги.
65.	П. 65	Посилити державний контроль за якістю та ціноутворенням лікарських засобів і виробів медичного призначення.	ДОЗ ОДА проводиться робота з виявлення та усунення недоліків у роботах з контролю якості медичної допомоги у підпорядкованих закладах охорони здоров'я. Контроль якості надання медичної допомоги здійснюється шляхом застосування методів зовнішнього та внутрішнього контролю якості медичної допомоги, самооцінки медичних працівників, експертної оцінки, клінічного аудиту, моніторингу системи індикаторів якості, атестації/сертифікації відповідно до вимог чинного законодавства України.
			На лікарські засоби і вироби медичного призначення, включені до Національного переліку основних лікарських засобів і виробів медичного призначення (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів), встановлено граничні постачальницько-збутові надбавки не вище ніж 12% оптово-відпускної ціни та граничні торгівельні (роздрібні) надбавки не вище ніж 25% закупівельної ціни. На лікарські засоби та вироби медичного призначення (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів), що придбаваються повністю або частково за бюджетні кошти, встановлено граничні постачальницько-збутові надбавки не вище ніж 10% оптово-відпускної ціни та граничні торгівельні (роздрібні) надбавки не вище ніж 10% закупівельної ціни.

1	2	3	4
66.	П. 66	Провести публічні обговорення з питань формування здорового способу життя та безпечної життєдіяльності з подальшим висвітленням їх результатів у засобах масової інформації.	Протягом 2015 року медичними працівниками області проводилися лекційні заходи з пріоритетним спрямуванням на учнівську та студентську молодь вищих навчальних закладів та ПТУ з питань підвищення гігієнічної культури, зміцнення здоров'я шляхом формування здорового способу життя із роз'ясненням негативних наслідків вживання наркотичних речовин, алкоголю, тютюнових виробів. З цієї тематики станом на 01.01.2016 року прочитано 4496 лекцій, прийнято участь у 123 телепередачах та 149 радіовиступах, опубліковано 221 статтю у пресі, розміщено 136 матеріалів на веб-сайті ДООЗ ОДА.
67.	П. 67	Збільшити обсяг та якість роботи шкіл здоров'я при закладах охорони здоров'я для навчання пацієнтів за медико-оздоровчими показаннями.	У кожному лікувально-профілактичному закладі області функціонують такі школи здоров'я: школа материнства при жіночих консультаціях та в стаціонарах; школа для матерів, які мають дітей раннього віку; школа для матерів, госпіталізованих з грудними дітьми; школа для матерів, які мають дітей дошкільного віку. У медичного персоналу відділень наявна облікова документація по веденню роботи з формування здорового способу життя і пропаганда медичних та гігієнічних знань. Усі лікарсько-профілактичні заклади області забезпечено санітарно-просвітницькими матеріалами, які розробляються в обласному Центрі здоров'я: посібники «Актуальні питання здорового способу життя»; «Довідник долікарської допомоги», «Довідник з питань репродуктивного здоров'я»; буклети: «Жінка і тютюн», «Будь розсудливою. Що потрібно знати про рак шийки матки?»; санбюлетні: «Здоровий спосіб життя», «Статеві інфекції», «Бронхіальна астма», «Профілактичні огляди – це важливо», «Сколіоз – хвороба прогресуюча», «Інсульт», «Що потрібно знати про дитячі інфекційні захворювання», «На нікотиновому гачку», «Туберкульоз вміє підстергати», «Вірусні гепатити», «Грогулянка грибним мінним полем», «Обережно грип», «Йододефіцит», «Щоб не провести літо на лікарняному ліжку», «Майбутнє без СНІДу», «Харчових отруєнь можна

1	2	3	4
			<p>уникнути», «Профілактика цукрового діабету», «Профілактика і лікування гіпертонічної хвороби», «10 заповідей профілактики раку»; пам'ятки: «Як уберегти себе від кишкових інфекцій», «Грип жартів не любить», «Кір – інфекція небезпечна», «Увага новоутворення ротової порожнини!», «Ви вирішили кинути палити?».</p> <p>Спеціалістами обласного Центру здоров'я постійно проводяться перевірки шкіл здоров'я, надаються консультації та забезпечуються наглядною агітацією. Протягом звітного періоду спеціалістами обласного Центру здоров'я проведено 150 виїздів у лікувальні заклади для перевірки роботи шкіл здоров'я.</p> <p>Згідно з наказом ДОЗ ОДА від 03.02.2011 року № 3 у кожному лікувальному закладі введено посаду інструктора санітарної освіти для координації санітарно-просвітницької роботи.</p>
68.	П. 68	Здійснювати заходи щодо поліпшення стану здоров'я матері та дитини.	<p>В області забезпечено дотримання права дитини та матері на охорону здоров'я, організовано виконання заходів національних, державних, галузевих програм. Як і в усьому світі розвиток системи охорони здоров'я відбувається по шляху збільшення технологій, що потребують додаткового фінансування.</p> <p>На 2015 рік передбачено виконання наступних програм:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Розвиток галузі охорони здоров'я 2012-2015 роки»;</li> <li>- «Репродуктивне здоров'я населення Хмельницької області на період до 2015 року»;</li> <li>- Забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Хмельницькій області на 2009-2013 роки;</li> <li>- Обласна програма боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року;</li> <li>- Обласна програма імунопрофілактики та захисту населення області від інфекційних хвороб на 2010-2015 роки.</li> </ul>
69.	П. 69	Здійснювати надання безкоштовної медичної допомоги, пільг населенню області, передбачених законодав-	Відповідно до бюджетних призначень на галузь «культура» протягом звітного періоду повністю забезпечувалось фінансування галузі.

1	2	3	4
		<p>ством. Забезпечити фінансування відповідно до бюджетних призначень галузей освіти, охорони здоров'я та культури.</p>	<p>На 2015 рік на утримання загальноосвітніх навчальних закладів області Міністерством фінансів України було передбачено 1509,4 млн. грн. освітньої субвенції. Фінансування дошкільних та позашкільних навчальних закладів здійснюється за кошти місцевих бюджетів.</p>
70.	П. 70	<p>Забезпечити реалізацію Програми будівництва доступного житла в області та створювати умови для сподрудження житла в межах наявного фінансового ресурсу для молодих сімей, сільських жителів, сприяти наданню довгострокових кредитів зазначеним категоріям населення за рахунок коштів відповідних бюджетів.</p>	<p>Протягом 2012-2015 років в області продовжувалась реалізація Державної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2009 року № 1249, у частині надання компенсацій громадянам за укладеними пільговими кредитами за рахунок державних коштів.</p> <p>3 квітня 2014 року реалізацію Державної програми "Доступне житло" призупинено у частині укладання нових договорів на отримання державної допомоги та пільгових кредитів. З програмою здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, у 2012-2014 роках укладено 165 договорів з громадянами щодо часткової компенсації вартості іпотечних кредитів на придбання житла. За 2015 рік громадяни отримали компенсацію за рахунок коштів державного бюджету у загальній сумі 3392,60 тис. гривень.</p> <p>Рішенням сесії Хмельницької міської ради від 23.09.2015 р. № 3 "Про внесення змін та доповнень до бюджету м. Хмельницький на 2015 рік" з коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій передбачено 2739,542 тис.грн. (з них фактично використано 2640,5 тис.грн) для надання фінансової допомоги 33-ом сім'ям, що як учасники програми "Доступне житло" є інвесторами будівництва житлового будинку по вул. Озерна, 6/2А у м. Хмельницький, але не змогли у 2014-2015 роках отримати державну допомогу (30% від вартості квартири). Завдяки отриманій допомозі громадяни змогли розрахуватись із забудовником та отримати квартири у власність.</p> <p>У 2015 році на реалізацію цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення жит-</p>



1	2	3	4
71.	П. 71	Сприятли створенню в області інституту соціального житла. Вжити заходів щодо формування місцевих Фондів соціального житла.	<p>лово-побутових умов населення «Власний дім» на 2012-2020 роки фактично профінансовано з державного бюджету 1870,0 тис. грн., з місцевих - 1208,0 тис. грн., у т.ч. з обласного - 950,0 тис. грн., за рахунок чого надано 43 кредити на загальну суму 3078,0 тис. гривень.</p> <p>На реалізацію в області програми "Житло для молоді" у січні-грудні 2015 року профінансовано з обласного бюджету - 623,83 тис. грн., надано 2 кредити.</p> <p>Відповідно до Закону України "Про житловий фонд соціального призначення" питання створення фонду соціального житла, його розподілення та утримання належить до компетенції органів місцевого самоврядування, які ведуть облік громадян, що потребують соціального житла. Фонд соціального житла в населених пунктах області практично відсутній, вільний фінансовий ресурс для будівництва соціального житла в місцевих бюджетах також відсутній.</p>
72.	П. 72	Сприятли формуванню і розвитку регіональної політики підвищення рівня життя населення, зростання доходів та становлення середнього класу.	<p>Підвищення рівня життя населення відноситься до пріоритетів соціально-економічної політики області. У 2015 році з метою забезпечення прискореного зростання обсягів споживання продовольчих товарів та раціоналізації харчових раціонів міських та сільських родин двічі було збільшено такі соціальні стандарти: мінімальний розмір заробітної плати з 01.01.2015 р. - 1218,0 грн., з 01.08.2015 р. - 1378,0 грн., мінімальна пенсія з 01.01.2015 р. - 949,0 грн., з 01.08.2015 р. - 1074,0 гривень.</p> <p>Заборгованість із заробітної плати по області станом на 01 січня поточного року становила 5,7 млн. грн., що на 2,8 млн. грн. менше ніж на 1 січня 2015 року (борг 8,5 млн. грн.).</p> <p>У 2015 році повністю ліквідовано борги із заробітної плати на 40 підприємствах області у сумі 11251 тис. гривень.</p> <p>Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-грудень 2015 року по області становила 3371,2 грн., що на 492,9 грн. або на 17,1% більше у порівнянні з відповідним періодом 2014 року.</p> <p>В області проводяться заходи по боротьбі з тіншовими схемами виплати заробітної плати, реалізація вжитих заходів дала змогу вивести</p>

1	2	3	4
73.	П. 73	Забезпечити інформування обласної державної адміністрації стосовно рівня та глибини бідності в області за матеріалами Державної служби статистики України.	<p>з "гні" 901 особу. Загальна сума донарахованих доходів становить 3,4 млн. гривень.</p> <p>Головне управління статистики в області відповідно до Плану державних статистичних спостережень, затвердженого Кабінетом Міністрів України, здійснює збирання та опрацювання даних державних статистичних спостережень з питань праці, зокрема, заробітної плати та стану її виплати. З метою забезпечення рівного доступу користувачів усіх рівнів до статистичних даних уся наявна інформація з даних питань щомісячно розміщується на веб-сайті Головного управління статистики в розділах "Статистична інформація" та "Експрес-випуски". Питання заробітної плати та стану її виплати щомісячно висвітлюються в аналітичній доповіді "Про соціально-економічне становище Хмельницької області", статистичних бюлетенях "Соціально-економічне становище Хмельницької області", "Заробітна плата та стан її виплати в Хмельницькій області", щоквартально – в статистичному бюлетені "Основні показники з праці в економіці Хмельницької області" та статистичних збірниках "Економічна активність населення Хмельницької області", "Праця в Хмельницькій області", які у відповідні терміни направлялися на адресу Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації. Крім цього, на запит Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації надає інформацію з переліком підприємств, установ та організацій Хмельницької області, в яких середня заробітна плата одного працівника менша мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством.</p>
74.	П. 74	Забезпечити висвітлення реалізації заходів з виконання обласної програми подолання та запобігання бідності на період до 2015 року.	Протягом 2012-2015 років питання соціального захисту населення, рівня доходів населення висвітлювалися періодично у телепередачах обласної телерадіокомпанії "Поділля-центр".



Директор Департаменту

С. Лукомська